

КОЛХОЗНИКИ ПРИЕЗЖАЮТ В ТЕАТР...

По инициативе районного комитета партии недавно были организованы встречи передовых хлеборобов района с артистами городского драматического театра. Коллектив театра по-серьезному отнесся и хорошо подготовился к встрече со стахановцами социалистических полей. Свыше 1200 человек передовиков сельского хозяйства просмотрели спектакли «Обрыв» и «Два капитана».

Надо надеяться, что эта связь колхозников с театром в дальнейшем будет крепнуть и послужит улучшению дела культурного обслуживания и коммунистического воспитания сельского населения.

ДОРОГИЕ ГОСТИ

Встречи артистов драматического театра с колхозниками и механизаторами Новочеркасского района явились радостным событием для нашего коллектива. За годы, прошедшие после Великой Отечественной войны, мы впервые показали в театре свою работу сельскому зрителю.

Во время хозяйственно-политических кампаний артисты неоднократно выезжали в колхозы, ставили спектакли в клубах. Но все это не давало таких результатов и тех впечатлений, которые остаются при просмотре спектакля в театре. При выездах артистов в станицы, невозможно, по техническим причинам, создать

полное художественное оформление спектакля.

Коллектив театра встретил колхозников Новочеркасского района с большим радушием. Как в первом спектакле «Обрыв», так и во втором — «Два капитана» артисты играли с особым творческим подъемом.

Коллектив благодарен сельским зрителям за справедливую оценку наших спектаклей.

Первого марта театр покажет передовикам колхозных полей свой новый спектакль «Заговор обреченных»

П. СГУГАЧ,
директор гордрамтеатра.
И. ПАРАМОНОВ,
режиссер.

Колхозное спасибо

В истекшем году колхозники сельхозартеля имени М. Горького поработали неплохо. Колхоз во время рассчитался со всеми государственными поставками, пополнил свои животноводческие фермы, успешно провел все кампании сельскохозяйственного года, хорошо готовится к весне. Есть все основания к тому, что в текущем году труд вознаградит нас еще лучше. А ведь мы получили хлеба по 3,5 килограмма на трудовень, не считая денег.

Приятно вспомнить, что летом, в период уборочной, к нам приехали на помощь товарищи из города. Шефы помогли нам не только убирать и вывозить хлеб, но многое сделали в организации культурного досуга. И неслучайно, что так горячо откликнулись колхозники на организованные райкомом партии коллективные посещения городского театра. Мы давно мечтали об этом.

Первая постановка, которую мы смотрели — «Обрыв» Гончарова. Много из этого спектакля узнала молодежь о жизни дореволюционной России. Коллектив театра правдиво передал образы лиц, действующих этой пьесе. Особенно запечатлелась нам игра артистов гг. Каляновского Кручинной — Валуа, Сацук.

Однако, более доходчивой для нас колхозников, оказалась пьеса «Два капитана», которую мы смотрели позже. Здесь есть чему поучиться и кого поучиться. Артист А. Русаков играющий главную роль, вызывает искреннее чувство подражания. Горячее колхозное спасибо коллективу театра за хорошие спектакли. Хотелось только, чтобы подобные встречи устраивались чаще.

ПАВЛЕНКО, НАЛИВАЙКО,
МАЛИННИКОВ,
МОСКОВЧЕНКО,
колхозники сельхозартеля
имени Горького.

Побольше таких встреч

Колхозники сельхозартеля имени Чапаева остались очень довольны коллективным посещением драматического театра. С большим вниманием мы смотрели пьесу В. Каверина «Два капитана». И своим содержанием и исполнением на сцене она нас всех глубоко взволновала.

Горячо благодарим артистов, принимавших участие в этой постановке. Остается пожелать, чтобы коллективные выезды колхозников в театр проводились как можно чаще.

ВЕДИН, КУЛЬГАВОВ,
ПИСЬМЕНСКИЙ,
НИКОЛЬЦЕВ,
колхозники сельхозартеля
им. Чапаева.